

Señalan la necesidad de más profesionales

El Salvador es un país que está necesitando más médicos, más dentistas, más químicos, más ingenieros. más profesionales universitarios, considera el Colegio de Profesionales de Ciencias Económicas.

Sostiene que el cierre de la Universidad Nacional, es un desperdicio de recursos, a la que hizo referencia recientemente las Asociaciones de Esposas de Profesionales Universitarios.

Como se sabe, señala la entidad, miles de

jóvenes salvadoreños, han visto interrumpidos o no han podido iniciar sus carreras académicas, por razones que todos conocemos.

Tradicionalmente, agrega, siempre se ha hablado del pasado; ahora queremos fijar la atención hacia el futuro, la búsqueda de un futuro mejor para todos nuestros compatriotas, lo cual es nuestra obligación. Debemos ser conscientes de nuestras limitaciones en recursos económicos y aprovecharlos al máximo. Es necesario motivar, añade el Colegio

Pasa a la página 85



NUEVO DESTINO. La imagen de El Salvador, será exhibida como un "nuevo destino turístico", durante el "Incentive Travel Show", que se realizará del 2 al 5 de mayo próximo en Nueva York, Estados Unidos. Informa el señor Luis Drake, ejecutivo del Buró de Convenciones. Lo acompañan las señoras Ana Elizabeth Berrios y Sonia Elizabeth Barrientos.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

De Sonsonate

Investigase la muerte de una colegiala en Sonsonate

Investigación sobre la muerte de la colegiala Daysi Claribel Sánchez, realizan autoridades de Sonsonate. Daysi Claribel Sánchez, de 16 años, murió en el centro hospitalario de esa ciudad, luego de ingerir sustancias tóxicas, declararon familiares. La menor estudiaba en la noche en la escuela Dolores viuda de Brito, de Sonsonate, y de acuerdo con los informes dados por sus padres,

se desconoce el porqué de esa trago, quien investiga el caso en actitud. El reconocimiento lo hizo el juez 2o. de Paz de aquella ciudad, doctor Roberto Alfonso Bui-

La joven estudiante residía con sus padres en Sonsonate.

Sin localizar testigos en muerte de vigilante

No han sido localizados los testigos de la muerte del vigilante Luis Alberto Rubio, registrada el martes anterior, delito por el cual guarda detención un agente municipal, se informó en el Juzgado 6º de Paz que investiga el caso. Familiares de Rubio dijeron a reporteros judiciales que cuando agentes municipales lesionaron el lunes anterior en colonia Santa Teresa al vigilante, éste

iba acompañado de dos amigos, dicha colonia en horas de la noche del lunes y trasladado en una ambulancia de la Policía Mu-

— Pasa a la página 84 —

Decretan detención de cantinero por homicidio

Detención del cantinero José Joaquín Hernández Quintanilla por la muerte de Ricardo Rodríguez Rodríguez, decretó el Juez Sexto de Paz de San Salvador, bachiller Ovidio Bonilla. Rodríguez Rodríguez, de 32 años, fue ultimado a tiros el lunes anterior en un expendio de aguardiente que funciona en Calle Modelo de San Salvador y que Hernández Quintanilla controla, de acuerdo con los informes.

El sujeto fue ultimado luego de pretender arrebatar un reloj a una persona que estaba conversando con Hernández Quintanilla, quien hizo los disparos cuando el asaltante se daba a la fuga sin

lograr su propósito de robar. El sujeto cayó sin vida a pocos metros de la puerta del expendio, de acuerdo con el juicio.

El encausado fue consignado el martes anterior y confesó el delito en la forma antes descrita.

Robo de automóvil en Izalco denuncian

Desde el miércoles anterior le fue robado su automóvil placas 70-575, cuando se encontraba aparcado frente a su residencia en

Pasa a la página 84

De Cuscatlán

Hoy exhumarán cadáver de señora para aclarar crimen

Hoy será exhumado el cadáver de la señora Lucía Santos de Tejada, de 30 años, para establecer el calibre de la bala que le ocasionó la muerte el Miércoles Santo del año próximo pasado, según informativo que instruye el Juzgado Primero de Primera Instancia de Cojutepeque. La señora Santos de Tejada, de acuerdo con el juicio, murió de un balazo en una riña tumultuaria entre miembros de la familia Santos y Tejada, población donde ocurrieron los hechos, señor Julio Sánchez.

En el juicio hay contradicción en cuanto al calibre de la bala que dio muerte a la señora; y de ahí que el juez haya ordenado la exhumación a un año de registrado el hecho. (Corresponsal).

Golpeado por vehículo muere en hospital sin identificación

En la morgue del Hospital Rosales fue reconocido el cadáver de Pedro Pacheco Cea, quien según reconocimiento médico-forense falleció a consecuencia de politraumatismo en distintas partes del cuerpo, que recibió al ser arrollado por un vehículo no identificado. El ahora occiso había sido internado a las 11:30 horas de anteaer y falleció a las 23 horas, sin que se presentara ningún familiar a reclamar el cadáver, debido a que por su estado de gravedad no pudo informar dónde residía ni quién lo atropelló.

Lesionados

Jorge Alberto Aparicio Esperanza fue internado en el hospital del Instituto Salvadoreño del Seguro Social anteaer, presentando dos lesiones producidas con arma de fuego, una en la pelvis lado izquierdo y otra en el pulmón derecho, la primera con orificio de

salida. Según declaró Ana Alicia Sánchez, quien dijo ser su compañera de vida, un desconocido atacó a tiros anteaer a Aparicio en el Drive-in "Las Américas" ubicado al final de la 10a. Avenida Sur de esta capital, ignorando los motivos que tuvo para agredirlo. Agregó que el agresor lo conoce sólo de vista y que andaba acompañado de un individuo de nombre Ernesto Argueta, quien reside en la colonia América. El hecho se

Pasa a la página 85



MUERE. De golpes sufridos en accidente de tránsito, pereció en Acajutla, José Rosales Molina Hernández. El ahora occiso era de 21 años e hijo de Octaviano Hernández y Catalina Molina.



OBSERVACIONES A PROYECTO. La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), presentó ayer ante Economía un pliego de observaciones referentes al Proyecto del III Protocolo al Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales al Desarrollo

Industrial. De izquierda a derecha: doctores Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, Fernando Alvarado Piza (presidente de ASI), René Fuentes Castellanos, funcionario de Economía, señor Joaquín Christ y licenciado Mauricio Cuéllar.

—Foto de LA PRENSA, por Ramirez P.